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Splnenie zadaného cieľa práce
Autorka si stanovila za ciel diplomovej práce spracovať analýzu súčasného stavu poistného trhu v Českej republike a vyhodnotiť poskytované služby jednotlivých poisťovni v oblasti poistení zodpovednosti za škody spôsobené prevádzkou vozidla. Tento ciel autorka splnila.
Odborná úroveň práce

Diplomantka preukázala svoju odbornú zdatnosť v zadanej problematike a dokázala aplikovať poznatky získané štúdiom. Autorka preukázala, že vie pracovať koncepčne, voliť správne metódy a získané poznatky uplatniť nielen v teórii, ale tiež v praktickej aplikácii. Z práce je vidieť, že sa autorka sa zadanou problematikou zaoberá.
Dosiahnuté výsledky, nové poznatky, ich prínos a možnosti praktického využitia
Autorka spracovala diplomovú prácu na téma analýza poistného trhu v segmente povinné ručenie. Tato práca môže slúžiť ako podklad pre rozhodovateľov pri výbere vhodného poistenia a tým pádom môže mať praktické využitie.
Formálne náležitosti práce
Autorka spracovala diplomovú prácu veľmi starostlivo, úprava práce a prehľadnosť je na dobrej úrovni. Obrázky a tabuľky sú na dobrej úrovni a vhodne ozrejmujú text. Je potreba konštatovať, že práca má všetky náležitosti pre diplomové práce, ktoré boli požadované. Je vidieť, že diplomantku viedol skúsený pedagóg a odborník.
Posúdenie štruktúry práce z hľadiska členenia do jednotlivých kapitol a logická previazanosť medzi kapitolami
Hlavnými znakmi diplomovej práce je logická previazanosť a prehľadnosť. Autorka v práci postupuje od obecného ku konkrétnemu, tj. od teoretickej časti ku praktickej časti. Uvedené časti na seba logicky nadväzujú, rovnako podkapitoly.
Komplexné zhodnotenie diplomovej práce
Na základe uvedeného diplomovú prácu autorky Anety Hývlové „Analýza pojistného trhu v segmentu povinného ručení“ doporučujem prijať k obhajobe a hodnotím ju známkou výborne.
V Žiline 5.6. 2008
Doc. Ing. Jozef Strišš, CSc.
Otázky:

1) Z akého dôvodu si Česká pojišťovna stále drží vysoký podiel na poistnom trhu?

2) Aký predpokladáte ďalší vývoj na poistnom trhu?
